

小秘密很恐怖

上百份“基地”袭击计划惊现奥地利一男子内裤



警方从男子内裤中发现的数字存储器(视频截图)

据美国媒体5月1日报道,2011年5月16日,德国警方在从巴基斯坦返回柏林的22岁奥地利男子马苏德·洛丁的内裤上搜出了一个秘密的数字储存器。经过几周的解密,警方惊讶地发现储存器上的几个色情文件背后竟隐藏着数百份基地组织的秘密文件。目前,美国媒体了解到了这些文件的详细内容。

洛丁携带的这个储存器里面有两个色情文件,一个名为“踢屁股”,另外一个是“性感的塔尼娅”。

经过德国调查人员的努力,数周后他们发现挖到情报宝藏了——100多份基地组织文件,

包括基地组织一些大胆的袭击计划和未来行动蓝图。据悉,洛丁原本就在德国警方持有的一份恐怖分子嫌犯名单上,在其经由匈牙利的布达佩斯进入德国境内时,有关人员对其仔细盘查,终于发现了这些重要文件。

解密文件显示,基地组织的袭击阴谋包括劫持邮轮,对欧洲发动类似于2008年孟买恐怖袭击的行动。文件中还包括PDF格式的德文、英文和阿拉伯语版的恐怖分子训练手册。美国情报人员表示,除了去年在拉丹藏身处搜到的文件外,这些解密文件是去年发现的最重要的基地组织材料。

文件还称,劫持邮轮是为了给当局施压,如果政府不释放特定囚犯,他们就要开始处决乘客。这个计划还包括让乘客穿上橙色的连身衣,让他们看起来像是关塔那摩监狱里的囚犯,并且,恐怖分子还计划用摄像机拍下处决过程。

在这些绝密文件中,有一份的名字是“未来工作”,主要是讨论如何找到新的目标和准备采用的袭击方式,作者不详,但情报官员相信它可能出自2011年被巴基斯坦当局逮捕的基地组织高层人物尤尼斯之手。

德国调查人员认为这份文件写于2009年。

“未来工作”指出,基地组织几年都没有发动大规模的恐怖袭击,承受着很大的压力。基地组织知道自己受到西方情报机构的严密监控,袭击计划屡屡被挫败,所以必须找到新的袭击方式,进行更好的策划。

这份文件的部分结论是,应该快速地训练欧洲的基地组织成员,然后让他们回家,而不是让他们留在阿富汗和巴基斯坦参战。该文件的作者认为,基地组织可实施双轨策略,一方面实行低成本、低科技含量的袭击,分散西方安保部门的注意力,另外同时准备类似于9·11级别的恐怖袭击。

据中国日报

奥巴马突访阿富汗塔利班袭击喀布尔

美国总统奥巴马1日深夜突访阿富汗,签订战略伙伴关系协议,呼吁塔利班对话,称击败“基地”组织“指日可待”。阿首都喀布尔2日晨遭遇自杀式汽车炸弹袭击,至少7人死亡,17人受伤。爆炸前几个小时,奥巴马刚刚飞离喀布尔。塔利班宣布制造袭击,目的是回应奥巴马突访阿富汗。

当地时间1日22时过后,奥巴马乘坐“空军一号”专机,在夜幕中抵达喀布尔郊外的巴格拉姆空军基地。

奥巴马在阿富汗总统府会晤阿总统卡尔扎伊,签署两国战略伙伴关系协议。他说:“我们两国都为这场战争付出高昂代价。”卡尔扎伊告诉奥巴马:“签订这一协议,我们结束过去10年,开启平等关系新时代。”

白宫方面公布协议部分内容,说它旨在使美军2014年以后能继续“训练阿富汗部队,打击‘基地’组织残余势力”。

奥巴马在阿停留约6个小时。当地时间2日早晨6时前后,驻阿外国机构人员居住的“绿村”附近传来剧烈爆炸声,浓烟升起;随后枪声响起,持续数小时,其间“绿村”内传来爆炸声。上午大约10时,枪声逐渐停止。

阿富汗内政部当天发表声明说,袭击事件造成7名阿富汗平民死亡,17人受伤,伤者中包括10名儿童。

塔利班宣布,这一组织数名成员制造这次袭击,作为对奥巴马访问的回应,目标是一处“军事基地”。

北约驻阿国际安全援助部队说,袭击中没有北约士兵死伤。据新华社



5月1日,奥巴马在美军基地发表讲话 新华社/法新

阿微博提前报道奥巴马绝密行程

据新华社电 奥巴马1日突访阿富汗,但绝密行程在他抵达前数小时即由阿媒体的一条微博曝出。阿富汗黎明电视台新闻频道发出的第一条微博暗示奥巴马已抵达喀布尔,将与阿总统卡尔扎伊会面。随后,有关奥巴马行程的传言经微博广泛传播。

美驻阿使馆发微博称:“有关奥巴马总统在喀布尔的报道不真实。”到奥巴马专机抵达阿,世界主要媒体开始大篇幅报道时,美使馆再发微博,自证“清白”:“我们先前有关奥巴马不在阿富汗的微博事实准确,他在那以后抵达阿富汗,签署战略伙伴关系协议。”

拉丹“故居”被拆除 承包商遭死亡威胁

巴基斯坦人沙基勒·艾哈迈德·优素福扎伊承包了本·拉丹在巴小镇阿伯塔巴德的藏身住所拆除工程,他不但没赚到钱,而且还收到死亡威胁。

今年2月,优素福扎伊与巴政府签订合同,支付大约40万卢比(约合4500美元),承包本·拉丹住所拆除工程。他原打算回收建筑材料,赚上一笔。但他只回收了12吨废金属,仍亏了本。

本·拉丹毙命一周年之际,优素福扎伊告诉法新社记者,巴基斯坦塔利班曾向他发出死亡威胁。“我一点都不怕,”他说,“只是有时候我觉得连累了家人。”“如果我回家晚了,妻子就会担心,怕我被杀或被绑架。”

优素福扎伊说,房子拆毁后,他把一些有回收价值的东西存放在储藏室。法新社记者看



本·拉丹生前在阿伯塔巴德的住所已被拆除

见,储藏室里有两个浴缸以及砖头、地面瓷砖、水管和电线。地面上放着一条黑白相间的阿拉伯式样披巾。

本·拉丹毙命后,不少巴民众从各地前往这座小镇猎奇。优素福扎伊把本·拉丹住所的砖块送给他们,作为纪念品。

优素福扎伊说,他会把本·拉丹住所院子中一棵橘子树和一棵橄榄树捐给学校。据新华社

密谋炸毁俄州大桥 美FBI逮捕5名嫌犯

5月1日,美联储调查局(FBI)表示,涉嫌谋划炸毁俄亥俄州克利夫兰市附近一座大桥的5名犯罪嫌疑人当晚被逮捕。

这5名嫌疑人分别是20岁的布兰登·巴克斯特和康纳·史蒂芬斯、26岁的道格拉斯·怀特、35岁的安东尼·海恩、23岁的约书亚·斯塔福德,5人都自称是无政府主义者。他们此前花了数月商讨以何种形式发动袭击,最后确定要炸毁克利夫兰市

附近的这座4车道大桥。

FBI表示,联邦特工从去年10月就对他们有所察觉。后来他们从FBI一名卧底手中购买了有问题的炸药,根本没有意识到自己已经受到监控,直到试图引爆炸药时失败,4月30日被警方逮捕后才明白过来。

虽然这次密谋发生在本·拉丹被击毙1周年临近之际,但是美国司法部的一名官员认为,两者并无关系。据中国日报



密谋炸毁俄亥俄州克利夫兰市附近一座大桥的5名嫌犯

纽约法官驳回申请 卡恩不享外交豁免



IMF前总裁卡恩 资料图片

据新华社电 美国纽约法官1日宣布,国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩不能因外交豁免权而撤销对其性侵酒店女服务员的民事诉讼。

纽约酒店女服务员迪亚洛的律师在得知结果后发表声明,认为法官的裁定“合乎逻辑且表达清晰”,卡恩的律师团队则对结果不予置评。

2011年5月14日,卡恩被指控在纽约索非特饭店性侵女服务员迪亚洛,随后卡恩辞去了IMF总裁的职务,并接受调查审讯。由于迪亚洛的可信度遭到质疑,纽约最高法院去年8月宣布撤销对卡恩性侵犯的全部刑事指控。随后,迪亚洛提起民事诉讼,希望得到经济赔偿。

又讯 据英国《每日邮报》5月1日报道,卡恩宣称,对于他来说,在狂欢派对上一夜与6个不同女人发生性关系很正常。他承认自己是个放荡的人,但他否认先前就知道这些女子的妓女身份。

全球最佳餐厅 中国六家进百

据外媒2日报道,英国权威餐饮杂志《餐厅》公布了今年的全球百大最佳餐厅,外墙烂得掉皮的、看起来丝毫不起眼的丹麦街头餐厅“Noma”雄踞榜首。中国共有6家餐厅入围,位于中国香港的琥珀餐厅“Amber”成为中国唯一进50强的餐厅。

今年,中国共有6家餐厅进百,其中4家来自香港,排名最高的是第44位的香港文华东方酒店法式餐厅Amber。中国内地上榜的是位于上海外滩的Mr & Mrs Bund法式餐厅,供应地道的法国菜。

位于丹麦哥本哈根的Noma餐厅已经连续三次夺得榜单首位。Noma的订座表已排至2016年。综合

美特工召妓丑闻后续 3名特工拒测谎

据新华社电 美国特工处1日晚就召妓丑闻向国会多个委员会提交书面答复,显示3名特工拒绝测谎,卷入丑闻的12名女子无关恐怖组织或贩毒集团。

美国国会4个委员会介入调查这起丑闻,特工处以所提交的文件涉及“执法敏感”为由,要求各委员会不要公开,但众议院国土安全委员会主席彼得·金告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者多个细节。

金4月20日向特工处处长马克·沙利文提出50个问题,沙利文1日晚提交答复,包括12名涉嫌召妓特工中,最初离职的3名特工拒绝接受测谎;另外9人接受且都通过了测谎。

金说,特工处调查人员已与10名卷入丑闻的女子面谈,认定她们与恐怖组织或贩毒集团没有关联。特工处正与哥伦比亚当局寻找另2名女子。

■新闻链接

100名特工将受道德培训

据外电5月1日报道,为挽救其受损的声誉,美国特勤局近日计划对特工进行道德培训。据报道,特勤局原计划培训对象仅20名特工,召妓丑闻使得特勤局决定扩大培训人数,预计将有100名特工前往华盛顿进行为期两天的道德培训。综合